

# ROZBEHNI SA! ACADEMY



**O**rganizátor projektu: Uni2010, o. z., Banská Bystrica.

**M**oderátor projektu: Juraj Kováč, motto: “Pomáhame ľuďom rozbehnúť užitočný projekt, ktorý ich užívi.”.

**N**aša škola sa tento rok už po druhýkrát zúčastnila projektu **ROZBEHNI SA! ACADEMY**. Žiaci I. BE triedy, odbor podnikanie v remeslách službách, absolvovali od septembra do júna tohto školského roka program **Rozbehni sa! Academy**. Program, ktorý každoročne poskytuje študentom možnosť nájsť a rozbehnúť svoj inovatívny podnikateľský nápad.

**P**riebeh projektu:

- ⇒ 29. september - prebehol workshop, na ktorom si žiaci skúsili naformulovať svoj podnikateľský nápad,



- ⇒ 7. november - sa Lucia a Matej zúčastnili prvej online konzultácie ohľadne svojich podnikateľských nápadov za účasti svojich spolužiakov,



- ⇒ 24. november - sa Lucia a Matej zúčastnili Biznis fóra, kde sa dozvedeli ďalšie, konkrétne informácie týkajúce sa rozbehu podnikania. Počas 3 workshopov: Biznis zmenáraň, Analýza konkurencie a Zákaznícky prieskum sa oboznámili s tým, ako posúdiť kvalitu nápadu, uskutočniť prieskum trhu a odlíšiť sa od konkurencie a rozobrať svoj nápad s potenciálnym zákazníkom,

- ⇒ 10. a 11. február - prebehol Workshop v meste Poprad. V prvej časti oboznámil pán Kováč účastníkov s jednotlivými krokmi rozbiehania nápadu. V druhej časti žiaci začali s realizáciou svojho budúceho biznisu,





⇒ marec až máj - v tomto čase Matej a Lucia rozbiehali svoje podnikateľské nápady, zatiaľ čo ich spoližiaci priebežne sledovali príbehy, už zverejnené online príspevky, vybratých rozbiehačov na stránke <https://rozbehnisa.sk/live/>.

⇒ jún - Lucka zažila svoj veľký úspech, jej nápad bol zaradený medzi 8 najzaujímavejších.



**Lucka Krestánová získala  
cenu sympatie za biznis  
nápad v hodnote 500 €  
a svoju prvú  
ozajstnú zákazku.**

Držíme palce, aby táto prvá zákazka priniesla so sebou  
aj ďalšie. 🍀

**V**iac informácií o projekte ROZBEHNI SA! ACADEMY:

⇒ <https://www.facebook.com/rozbehnisa>

⇒ <https://rozbehnisa.sk/>

**N**a budúci školský rok sa opäť naša škola zúčastní na úspešnom projekte ROZBEHNI SA! ACADEMY.

Takže, ak máš záujem o podnikanie, chuť učiť sa nové veci, môžeš sa stať jeho súčasťou aj **Ty!**

Vypracovala: Ing. Balalová Janka

V Žiline

29. 6. 2023